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. Udowodnié¢, ze istnieje 4" ciagdw aq, as, . .., 2,41 ztozonych z zer i je-
dynek takich, ze ay +as + ... +ap < @py1 + ...+ a2p1-

. Punkty C' i D lezg na okregu osrednicy AB. Proste AC'i BD przeci-
naja sie w punkcie P. Proste AD i BC przecinaja sie w punkcie .
Udowodni¢, ze AB 1 PQ.

. Udowodni¢, ze dla n liczb naturalnych x, zs, . .., x,, w ktorych zapisie
nie ma cyfry 9 zachodzi nieréwnos¢

n

Zi<8o.

T
i=1 7"

. Niech p; < ps < p3 < ... beda kolejnymi liczbami pierwszymi. Wykazac,
ze dla dowolnej liczby rzeczywistej M istnieje taka liczba naturalna n,

ze
n

ZL>M.

1 Pk

. Dla nieparzystej liczby catkowitej n > 1 niech S bedzie zbiorem wszys-
tkich takich liczb 1 < k < n, ze k oraz k 4+ 1 sg wzglednie pierwsze z
n. Pokazac, ze

Hk = 1 (modn).

kesS

. Okregi 01 1 09 przecinaja sie w punktach M i Z, Okregi 0 i 03 przecinaja
sie w punktach L i Y, Okregi oy i 03 przecinaja sie w punktach K i
X . Srodek kazdeg okregu lezy na zewnatrz dwéch pozostatych okregow.
Ponadto istnieje okrag przechodzacy przez punkty K, L, M oraz $rodki
okregéw o;. Udowodnij, ze jesli K, L, M sa trzema réznymi punktami,
to punkty X, Y, Z pokrywaja sie.



